

Сроки и место проведения

Выставка декоративно-прикладного и изобразительного творчества будет демонстрироваться с **18 декабря 2021** года на сайте «Выставочного выставочного зала «Палитра юных»».

Условия участия и порядок проведения выставки

В онлайн-выставке могут принять участие дети-инвалиды и дети с ограниченными возможностями здоровья от 7 до 18 лет, участники детских изостудии, клубов, художественных школ, отдельные авторы.

На выставку принимаются авторские работы по двум номинациям:

- Изобразительное творчество.
- Декоративно-прикладное творчество.

Живописные и графические работы, изделия, выполненные в различных техниках декоративно-прикладного искусства (индивидуально или коллективно созданные в 2021 гг.).

Основные требования к работам:

Фотография в цифровом формате к внешней стороне работы прикрепляется этикетка, на которой должны быть представлены следующие сведения (*шрифт " Liberation Serif", размер 14*):

- 1) фамилия и имя автора (или авторов), возраст;
- 2) место жительства;
- 3) название произведения, год создания;
- 4) техника, материалы;
- 5) Ф.И.О. педагога (руководителя).

Творческие работы, заявленные к участию в выставке, отбираются к экспонированию по следующим критериям: творческая индивидуальность, художественная выразительность, уровень исполнительского мастерства, оригинальность замысла, аккуратность исполнения.

Для участия в виртуальной выставке на электронный адрес оргкомитета oskp@list.ru до **1 декабря 2021** года необходимо отправить следующие материалы:

а) заявку-анкету на участие в выставке в электронном виде, в формате word (*Приложение 1*);

б) фотографии в цифровом формате авторских работ хорошего качества.

К участию в онлайн-выставке принимаются не более 2-х работ индивидуального исполнения и не более 2-х работ от коллектива.

Присланные материалы, не рецензируются и не возвращаются.

Участники, приславшие фотоматериалы, тем самым разрешают учредителю использовать их по своему усмотрению и в некоммерческих целях.

Также участие в выставке автоматически предполагает, что авторы дают разрешение на проведение фото и видеосъемки их работ, в том числе для создания печатной продукции в целях популяризации выставки.

Награждение участников

По окончании виртуальной выставки участники награждаются дипломами за участие, который будет выслан в электронном виде на адрес указанный в заявке.

Всю дополнительную информация можно узнать в оргкомитете по адресу: 620088, г. Екатеринбург, ул. Фестивальная, 12, каб. 421, Свердловский государственный областной Дворец народного творчества (СГОДНТ).

Контактные телефоны оргкомитета

Тел/факс: 8(343)360-55-44
e-mail: oskp@list.ru

Брусницина Ирина Николаевна – специалист по методике клубной работы отдела социально-культурных проектов СГОДНТ.

Шевченко Мария Александровна – специалист по методике клубной работы отдела социально-культурных проектов СГОДНТ.

Игнатьева Татьяна Владимировна – специалист по методике клубной работы отдела социально-культурных проектов СГОДНТ.